

價值

或你會知道一枚珍貴的郵票可能

價值連城，但是你是否相信，一枚空的

啤酒樽也有不菲的價值？

在芸芸不同的收藏家之中，有人專

門喜歡收集各種啤酒樽的，好像一位名

叫夏路的英國新酒商，就是全英國最

有名的啤酒樽，竟不惜買了二千英鎊的保險

，其中有不少是無價之寶，為了珍惜他

收集了各種啤酒樽達五萬個之多，當然

一些刺激，能將原來應該進行的

消化工作大大降低，甚至完全停

頓。這時如果強將食物吃下，由於大

腦神經中樞無暇接受這「微小」（與所

聽到的音樂相對而言）刺激，或者受了

一些刺激，但反應不大，於是腸胃的蠕

動，消化液的分泌，均不正常，即不能

使食物好好消化吸收。

因此丹道家在提倡食時配合音樂這

，以防萬一。

火柴盒雖然是最常見的日用品，但

是最近有一位火柴盒收藏家竟然以高達

三十二英鎊的高價，把他屬下的一枚寶

出。據他說，這枚火柴盒，在市面流

行時只值一個「先令」，但，這一枚却較

為特殊，因為它曾經被英王威廉四世在

宮內應用過，因此甚有歷史價值，又據

歷史學家所透露。這種「火柴盒」，最初

於一八二六年面世，在一八三零到一八

三七年間流行於英國，所以，這算是世

界上最老的一枚火柴盒了。

除了「火柴盒」之外，其他酒類的瓶子

更是種類繁多，也許你會知道，在上一

世紀時代的酒瓶，並非用玻璃做瓶，而

是用五金，它的形式也是林林總總，五

光十色的，好像有一珠寶商人最近出售

他的一個收藏品——是用「金」製造的「

獅頭型」酒瓶，售價是五十五英鎊，據

他說，這個「獅頭型」的酒瓶，約製造

於一八一零年，最近，有一個經銷郵政

蓋印的信封在英國拍賣，結果賣得一百

七十五英鎊，原來這是一枚普通的信封無

異，發信人是在英國，而收信人在美國

，祇是，由於郵政上的錯誤，這封信經

過許多個城市，蓋滿了各種的郵印，最

後才抵達美國，但距離發信日子已有多

月之久。

（下）

已發生了一種奇異的變化，使許多

天文學家，氣象學家以及物理學家

都感到擔心和憂慮，那就是地球

上的許多地方的氣候，都在迅速地

變得熱起來，關於近年天氣，不及

從前寒冷的議論很多，有些科學家

以為，從前大量火山爆發，把泥土

塵埃噴射到天空中，構成一層遮蓋

著太陽的塵幕，但是近年來沒有火

山爆發，因而沒有塵埃下降，所以

地球受到太陽直接的照射，天氣便

漸漸熱起來。

另一些科學家相信地球溫度增

高的原因，是因為大量的氧化炭，

由工廠的烟苗噴到天空去，地質學

家都知道氧化炭是造成地球溫度升

高和乾燥的主要因素。另外，許多

觀察太陽的天文學家，却認為地球

日趨溫暖的原因，并不是地球本身

的改變，而是太陽比從更熱的原

故——太陽爆炸便是一個好例子，

使更多的陽光射到地球上。

使今天的天文學家和氣象學家

感到憂慮的是，在這種日趨變熱的

現象繼續下去的話。

（本完）

由一九六四年正月份起

至十二月份止

社長 雷法揚 沈培基

沈培基

書記 雷法揚

雷法揚

監督 雷法揚

雷法揚

財政 雷法揚

雷法揚

候補監事 關崇顯

關崇顯

理事長 黃英傑

黃英傑

常務理事 關崇顯

關崇顯

候補理事 關崇顯

關崇顯

理事 事 簡葉存

簡葉存

執行委員 林壯康

林壯康

雷法揚

沈培基

主委員 鄭程萬

鄭程萬

莫宇

莫宇

監察主任 林壯康

林壯康

雷法揚

沈培基

文書主任 李天培

李天培

財政主任 鄭千才

鄭千才

雷法揚

沈培基

宣傳主任 謝社沛

謝社沛

黃德持

林富

張廷

馬捷

天外天

溫根松

鄭氣棟

鄭氣棟

俱樂部 馬文

雷林偉

雷開

李富

每五元 黃炳炎

元牛

鄭濃汗

丘秀

梁樹邦

梁樹邦

雷培初

每十一元

盧萬莊

容

保

黃誠邦

每十元

周開培

九元半

溫根松

鄭氣棟

每七元 吳星

吳星

馬娘夫人

梁邦聘

曾傳忠

鄭氣棟

每六元 劉孔昌

五元半

黃德持

林富

張廷

馬捷

天外天

溫根松

鄭氣棟

每五元 黃炳炎

元牛

鄭濃汗

丘秀

梁樹邦

梁樹邦

雷培初

每十元

周開培

九元半

溫根松

鄭氣棟

每五元 黃炳炎

元牛

鄭濃汗

丘秀

梁樹邦

梁樹邦

雷培初

每十元

周開培

九元半

溫根松

鄭氣棟

每五元 黃炳炎

元牛

鄭濃汗

丘秀

梁樹邦

梁樹邦

雷培初

每十元

周開培

九元半

溫根松

鄭氣棟

每五元 黃炳炎

元牛

鄭濃汗

丘秀

梁樹邦

梁樹邦

雷培初

每十元

周開培

九元半